



Житель Ульяновска обвиняется в покушении на убийство своей жены



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 22 мая 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе своего частного домовладения по улице Чернышевского в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своей 30-летней супругой нанес ей ножевое ранение в область груди. После нападения женщина сумела выбежать на улицу, где попросила соседа вызвать ей скорую помощь, в результате чего ее жизнь была спасена.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1149772>